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       TP. Hồ Chí Minh, ngày   tháng   năm 201..  
BÁO CÁO TỔNG KẾT CÔNG TÁC CỦA CHI BỘ NĂM 2015
VÀ PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NĂM 2016
I. TỔNG KẾT CÔNG TÁC CỦA CHI BỘ NĂM 2015
1. Về lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị
- Lãnh đạo cán bộ, viên chức đề cao tinh thần trách nhiệm, thực hiện hiệu quả nhiệm vụ chính trị, công tác chuyên môn của đơn vị theo đúng đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước.

- Việc lãnh đạo xây dựng và thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở ở đơn vị; thực hiện cải cách hành chính; thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, quan liêu và các biểu hiện tiêu cực khác; triển khai thực hiện văn hóa.

- Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ quốc phòng toàn dân, giữ vững an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội trong đơn vị. Đoàn kết nội bộ, đề cao tinh thần cảnh giác cách mạng; giữ gìn bí mật quốc gia, bảo vệ chính trị nội bộ, bảo vệ tài sản của nhà nước và của đơn vị.
2. Về lãnh đạo công tác chính trị, tư tưởng
- Tuyên truyền, giáo dục chủ nghĩa Mác – Lê nin, tư tưởng Hồ Chí Minh; quán triệt thực hiện đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. 
- Công tác đấu tranh với những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị và hành vi (nói, viết, làm,..) trái với quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.

- Việc nắm tình hình tư tưởng và diễn biến tư tưởng của đảng viên, quần chúng và mối quan hệ giữa đảng viên với quần chúng để có biện pháp lãnh đạo hoặc báo cáo lên cấp trên giải quyết.
- Xây dựng và thực hiện các tiêu chí về chuẩn mực đạo đức của cán bộ, đảng viên.

- Định kỳ đánh giá kết quả và biểu dương các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

3. Về lãnh thực hiện công tác tổ chức, cán bộ và xây dựng chi bộ.
- Kết quả thực hiện công tác tổ chức, cán bộ, đảng viên, bảo vệ chính trị nội bộ.

- Có xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện tốt kế hoạch thực hiện các giải pháp khắc phục hạn chế, khuyết điểm đã được chỉ ra qua kiểm điểm tự phê bình và phê bình theo Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI về xây dựng Đảng.

- Việc xây dựng và thực hiện quy chế làm việc của cấp ủy, chi bộ; thực hiện tự phê bình, phê bình và nguyên tắc tập trung dân chủ trong tổ chức và hoạt động của Đảng; đổi mới phương thức lãnh đạo; nâng cao chất lượng sinh hoạt của cấp ủy, chi bộ; xây dựng đội ngũ cấp ủy viên và bí thư chi bộ.

- Công tác bồi dưỡng, tạo nguồn và kết nạp đảng viên.

- Công tác giáo dục, bồi dưỡng, quản lý và phân công công tác cho đảng viên; thực hiện việc giới thiệu đảng viên đang công tác giữ mối liên hệ với đảng ủy, chi ủy cơ sở và gương mẫu thực hiện nghĩa vụ công dân nơi cư trú.

- Thực hiện công tác thi đua, khen thưởng đúng quy định.

4. Về lãnh đạo xây dựng chính quyền, các đoàn thể chính trị - xã hội

- Lãnh đạo xây dựng các đoàn thể chính trị - xã hội trong cơ quan, đơn vị vững mạnh, thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ theo luật định và điều lệ của mỗi tổ chức; phát huy quyền làm chủ của đảng viên, cán bộ, viên chức.

- Công tác xây dựng và phát huy hiệu lực, hiệu quả quản lý của đơn vị; công tác kiểm tra, giám sát đối với hoạt động của đơn vị; việc xem xét, giải quyết những vấn đề xảy ra ở cơ sở và những đề xuất, kiến nghị chính đáng của cán bộ, viên chức thuộc trách nhiệm chính quyền.

5. Về lãnh đạo công tác tự kiểm tra, giám sát và kỷ luật trong Đảng
- Kết quả thực hiện công tác tự kiểm tra, giám sát của chi bộ.

- Công tác phòng, chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí, tiêu cực.

- Việc giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo; phát hiện, xử lý kỷ luật đảng viên có sai phạm kịp thời, đúng quy định.
II. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CỦA CHI BỘ NĂM 2016
1. Về lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị.
2. Về lãnh đạo công tác chính trị, tư tưởng.
3. Về lãnh thực hiện công tác tổ chức, cán bộ và xây dựng chi bộ.
4. Về lãnh đạo xây dựng chính quyền, các đoàn thể chính trị - xã hội.
5. Về lãnh đạo công tác tự kiểm tra, giám sát và kỷ luật trong Đảng.
III. CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU CỦA CHI BỘ NĂM 2016
1. Số lượng quần chúng ưu tú được kết nạp vào Đảng:

2. Số lượng đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên:

3. Chi bộ phấn đấu đạt danh hiệu:


T/M CHI ỦY CHI BỘ


BÍ THƯ
